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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2007”    7 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. Основною ознакою фізичної величини є те, що: 

   А:  її можна виміряти або обчислити за формулою;  Б: вона не вимірюється ні за яких умов;

   В:вона не змінюється при зміні зовнішніх умов; Г:вона має спеціальні одиниці вимірювання.

2. Яка приставка в назві одиниці вимірювання фізичної величини означає її мільйонну долю?

   А: деци;                     Б: санти;                     В: мілі;                    Г: мікро;                     Д: мега.

3. Відстань між молекулами речовини значно більша за розміри молекул. Рухаючись у всіх напрямах і майже не взаємодіючи між собою, молекули швидко розподіляються по всій посудині. В якому стані перебуває речовина?
   А: газ;               Б: рідина;               В: тверде тіло;             Г: плазма;               Д: газ або рідина.
4. На Землі на Левеня діє сила  тяжіння, що приблизно дорівнює 500 Н. На Юпітері на нього діяла б сила тяжіння, що приблизно дорівнює 15 кН. Чому дорівнює коефіцієнт g 
    на Юпітері?

   А: 30 Н/кг;               Б: 200 Н/кг;            В: 300 Н/кг;              Г: 400 Н/кг;                 Д: 450 Н/кг.
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5. Чи вплине ваше занурення у воду басейну на: 1) тиск води на дно;   
    2) прикладену до води силу тяжіння;  3) силу тиску на дно?

    А: 1, 2, 3 – так;   Б: 1 – ні , 2, 3 – так;   В: 2 – ні , 1, 3 – так;   Г: 3 – ні 1, 2– так;   Д: 1, 2, 3 – ні.
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6. У посудині з водою знаходиться кулька на нитці. Система у рівновазі. Порівняйте: 
   1) густину кульки (
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 ) і густину води  (
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 );     2) силу Архімеда (FA) і силу 
    тяжіння (FТ), що діють на кульку.

   А:
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, FA > FТ;        Б:
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, FA < FТ;       B:
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,  FA < FТ;        Г:
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, FA > FТ.
7. Моряками використовується позасистемна одиниця довжини, що називається футом.  Відомо, що 1 фут це відстань 304,8 мм. Оцініть відстань між  кілем судна і морським дном, що згадується у виразі „7 футів під кілем”.

   А: 
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22 м;                Б: 
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2,2 м;                В: 
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2,2 дм;                  Г: 
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2,5 см;              Д: 
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2,2 км.
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8.  На скільки відрізняються об’єми рідини в  посудинах, що зображені 
    на рисунку? 
    А: 4,5 л;          Б: 450 мл;          В: 495 мл;          Г: 0;           Д: 450 мм3.

9.  Людина, запливши на глибину, хоче покликати на допомогу. Що краще: 

    А:  кричати;          Б: мовчки вимахувати руками над водою;         В: кричати і махати руками?
10. 1. Ящик стоїть на підлозі. З боку підлоги на ящик діє сила …; 2. Прес сильно стиснув деталь, тому в деталі виникла сила…;  3. На похилій дошці лежить цеглина. Вона не „з’їзджає”, оскільки її утримує сила...; 4.Повітряна куля злітає вверх, тому що на неї діє сила...
    а – пружності; б – Архімеда; в – тяжіння; г – тертя.

   А: 1-а, 2-б, 3-в, 4-г;              Б: 1,2-а, 3-г, 4-б;               В: 1,2-а, 3,4 –б;             Г: 1-в, 2-а, 3-г, 4-б.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Яка товщина свіжого шару фарби на підлозі, на фарбування якої у приміщенні розміром 

5м 
[image: image16.wmf]´

 6м витратили 3,9 кг фарби? Густина фарби – 1,3 г/см3
   А: 0,1 мм;                  Б: 0,01 м;                В: 1 мм;               Г: 0,00001 м;                Д: 106 мкм.
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12. На підлозі лежать: 1) 100 кг золота і 2) 100 кг заліза. Що 

важить більше? 
  А: 1;      Б: 2;      В: однаково;      Г: залежить від форми тіл.
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13. Колесо котиться без проковзування по горизонтальній поверхні. Швидкість 
центра колеса відносно поверхні дорівнює 
[image: image17.wmf]u

. Чому дорівнює швидкість точок
 О1 і  О2 колеса відносно поверхні? 
   А: 0 ,
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;                     Б:
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 , 
[image: image20.wmf]u

;                   В:
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 , 2
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;                     Г: 0 , 2
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;                  Д: 2
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 , 0. 
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14.  Покази якого  спідометра найбільші?
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    А:                          Б:                              В:                           Г:                              Д:       
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15. У закритій з одного краю трубці знаходяться два стовпчики рідини (
[image: image25.wmf]r

) 
    висотою h1 i  h2. Порівняйте атмосферний тиск Р0 і тиск газу Р у трубці.
А: Р0 = Р, завжди; Б: Р0 > Р, при h1 > h2; В: Р0 < Р, при h1 > h2; Г: Р0 < Р, при h1 = h2. 
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16. Три паралелепіпеди плавають у рідині. Порівняйте їхні маси, 

    якщо площі основ однакові. 
    А: m2 > m1 > m3;             Б: m3 > m1 > m3;            В: m1 > m2 > m3;  
    Г: m3 > m2 > m1;             Д: m1 = m2 = m3. 
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17. У сполучених посудинах під легкими поршнями міститься вода. Крайній 

   правий поршень опустили на h. На скільки підніметься середній поршень?
   А: 2h;                  Б: h;                 В: h /2;                  Г: h /3;                   Д: 2 h /3. 
[image: image82.emf]





h

1

h

1

h

1

g

P

0

корок


18. Два учні несуть важку дошку. Який з них краще знає фізику? 
   А: 1;        Б: 2;       В: однаково добре;          Г: однаково погано.

19. Підняти камінь, занурений у воду, легше, ніж підняти такий самий камінь у повітрі. Це  

    пояснюється тим, що:

   А: сила тяжіння, що діє на камінь у воді менша, ніж у повітрі;   Б: тиск води на нижню   

   поверхню каменя більший, ніж на верхню;    В: густина води біля нижньої поверхні більша, 

   ніж  біля верхньої;     Г: на камінь у воді не діє атмосферний тиск.

20. Якщо: а) два однакових тіла плавають в рідині (перше має більшу густину за друге);
    б) перше плаває  у гасі, а друге у воді (тіла однакові); в) однакові тіла плавають у різних      

    склянках з водою. Тоді: 1) не можна сказати, яке з тіл занурене сильніше; 2) друге тіло   

    занурене глибше;  3) глибина  занурення однакова; 4) перше тіло занурене глибше.
   А: а – 1, б – 2, в – 3;       Б: а – 4, б – 3, в – 3;        В: а – 2, б – 4, в – 3;        Г: а – 4, б – 4, в – 3.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. У трубці перерізом S знаходяться три нерухомих  стовпчики    рідини (
[image: image26.wmf]r

) 
     і нерухомий легкий (m = 0)  корок,  розділені   стовпчиками газу. Як напрям-

     лена і чому дорівнює сила тертя, що діє  на корок?  (
[image: image27.wmf]­

- вверх , 
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- вниз). 

        А: 
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22. У посудині містяться дві однорідні рідини. Який графік відображає залежність 
    гідростатичного тиску від глибини в посудині?    
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   А:                        Б:                       В:                       Г:                       Д:    
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23.  Піднімаючи вантаж  2000 кг, ідеальний прес виконав роботу 400 Дж. 

   Малий поршень виконав 10 ходів, кожного разу на відстань 10 см. Порівняйте 
   площі поршнів, g = 10 Н/кг.
   А: S2/S1 = 10;    Б: S2/S1 = 20;    В: S2/S1 = 50;    Г: S2/S1 = 100;    Д: S2/S1 = 200.
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24. На нитці зрівноважена дротинка у формі букви П. Правий край дротини 
   розгинають (див. рис. пунктир). В якому напрямі потрібно прикласти силу
   в т.А, щоб відновити рівновагу?

   А: вниз;            Б: вліво;             В: вверх;            Г: вправо;           Д: F = 0.
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25. У перевернутих сполучених посудинах рідини перебувають у нестійкій 

     рівновазі. 1. Порівняйте густини рідин. 2. В якому напрямі потече рідина, 

     якщо відкрити кран К? 
   А:
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, вліво;                   Б:
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, вправо;                 В:
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, вліво;     
    Г:
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, вправо;                Д:
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, не потече.
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26. Яку мінімальну роботу треба виконати, щоб витягти на стіл ланцюг 

   довжиною L і масою m зі сталою площею поперечного перерізу? Тертя відсутнє. 
 А: (3/5)mgL;      Б: (9/25)mgL;         В: (3/10)mgL;       Г: (9/50)mgL;          Д:mgL;

27. Чотири однакові листи фанери товщиною L кожний, зв’язані  у купку, 
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   плавають у воді так, що рівень води відповідає границі між двома середніми 
   листами. Якщо  зверху добавити ще один такий самий лист, тоді глибина 
   занурення купки збільшиться на...

   А: L/4;                           Б: L/3;                               В: L/2;                             Г: L.
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28. У посудині з водою плаває тіло. Ця посудина знаходиться на двох 

   опорах А і В. Як зміняться сили, що діють на опори у точках А і В, 
   якщо тіло  змістити вправо. (
[image: image49.wmf]­

 - збільшиться, 
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 - зменшиться).
   А: А
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, В
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;           Б: А
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, В
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;           В: не зміняться;              Г: А
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[image: image96.emf]29.  У системі, зображеній на рисунку, дошка К рухається зі 

    швидкістю 
[image: image59.wmf]u

= 2 м/с відносно підлоги, а циліндр О котиться 
    по дошці без проковзування . На циліндр  намотується  нитка, до 
   якої закріплена  дошка.  Яка швидкість 
[image: image60.wmf]1
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 циліндра відносно підлоги?
     А: 0 м/с;                      Б: 1м/с;                     В: 2 м/с;                    Г: 4 м/с;                      Д: 8 м/с.
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30. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) 
      тіла (m і 2m) і мавпа (m) нерухомі. Мавпа починає рухатись вверх по 
     мотузці. В якому напрямі будуть  рухатись тіла?  (
[image: image61.wmf]­

- вверх , 
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- вниз) 
       А: m -
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;    Б: m і 2m -
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[image: image67.wmf]¯

,2m -
[image: image68.wmf]­








� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���








� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���








[image: image98.emf]1



O



K

[image: image99.emf][image: image100.emf]1



O



K

[image: image101.emf]2m m

m

[image: image102.emf]0



[image: image103.emf]500

400

300

200

100

мл

5

4

3

2

1

дм

3

[image: image104.emf]7

[image: image105.emf]золото залізо

100 кг 100 кг

[image: image106.emf]

О

2

О

1

g

[image: image107.emf]с

cм

150

0

[image: image108.emf]с

дм

24

18

[image: image109.emf]год

км

5

0

10

[image: image110.emf]хв

дм

60

0 120

[image: image111.emf]с

м

12

0 24

[image: image112.emf]h

1

h

2





P-?

Р

0

g

[image: image113.emf]1



2



3



S S S

[image: image114.emf]1

2



[image: image115.emf]h

[image: image116.emf]0

h

[image: image117.emf] P

h

[image: image118.emf] P

h

[image: image119.emf] P

h

[image: image120.emf] P

h

[image: image121.emf] P

h

[image: image122.emf]S

1

S

2

[image: image123.emf]A

A

[image: image124.emf]1



2



K

[image: image125.emf]3/5L

2/5L

m

[image: image126.emf][image: image127.emf]A B

_1231843466.unknown

_1231851679.unknown

_1234620064.unknown

_1234896670.unknown

_1234896747.unknown

_1234896748.unknown

_1235235461.vsd
h�


_1234896746.unknown

_1234896600.unknown

_1231960020.vsd
�

A�

B�


_1234619896.vsd
S�

S�

S�


_1234620045.unknown

_1231960850.vsd
�

g�

h�

1�

h�

1�

h�

1�

P�

0�

������


_1231959948.vsd
�

�


_1231852260.vsd
�

�

3/5L�

2/5L�

m�


_1231851551.vsd
K�


_1231851645.unknown

_1231851678.unknown

_1231851601.unknown

_1231849766.vsd
 P�

h�


_1231850303.vsd
S�

1�

S�

2�


_1231851029.vsd
A�

A�


_1231849839.vsd
 P�

h�


_1231849625.vsd
 P�

h�

 �


_1231849709.vsd
 P�

h�


_1231849455.vsd
0�

h�


_1231849542.vsd
 P�

h�


_1231847734.vsd
�

1�

2�


_1231846168.vsd
h�

1�

h�

2�

P-?�

��

0�

g�


_1231781374.unknown

_1231842636.vsd
24�

18�


_1231842748.vsd
60�

0�

120�


_1231842833.vsd
12�

0�

24�


_1231842698.vsd
5�

0�

10�


_1231784414.unknown

_1231785908.vsd
��

2�

��

1�

�

g�


_1231842551.vsd
150�

0�


_1231785181.unknown

_1231785031.vsd
�������

�������

100 ���

100 ���


_1231781395.unknown

_1231782490.vsd
�

�

500�

400�

300�

200�

100�

���

�

�

5�

4�

3�

2�

1�

���

3�


_1231780205.unknown

_1231780500.unknown

_1231780905.vsd
�

�


_1203787357.vsd
7�


_1231780172.unknown

_1230211940.vsd
m�

m�

2m�


_1231779979.vsd

_1230211546.vsd
O�

K�


_1168705166.unknown

_1168705175.unknown

_1167560588.unknown

